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E L İ T E R J E S Z T É S 

a Sajó Televízió Nonprofit Kft. 2011. évi beszámoló, közhasznúsági jelentés, független 
könyvvizsgálói jelentés elfogadására  

 
 

Tisztelt Képviselı-testület! 
 
A  Sajó Televízió Nonprofit Kft. alapító okiratának 12. pontja szerint a társaság éves beszámolóját az 
alapító a tárgyévet követı május hónapban hagyja jóvá.  
 
A Sajó Televízió Nonprofit Kft. a számvitelrıl szóló, többször módosított 2000. évi C. törvényben 
foglaltaknak megfelelıen készítette el a 2011. évi egyszerősített éves beszámolóját. 
 
A beszámoló részei a mérleg, eredmény-kimutatás, kiegészítı melléklet. A kft. közhasznúsági 
státuszára tekintettel elkészítettük a „Közhasznúsági jelentést”.   
 
Elkészült a független könyvvizsgálói jelentés is, amely rögzíti, hogy a beszámoló a Sajó Televízió 
Nonprofit Kft. 2011. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetérıl 
megbízható, valós képet ad.  
 
A kft. mérlegébıl kitőnik, hogy az eszközök és források végösszege ezen idıpontban 10.286 eFt, a 
tárgyévi tevékenységbıl származó mérleg szerinti eredmény 2.505 eFt nyereség. A mérleg szerinti 
eredménybıl 1.892 eFt a közhasznú tevékenység eredménye, míg 613 eFt a vállalkozási tevékenység 
adózott eredménye.  
 
A Sajó Televízió Nonprofit Kft. Felügyelı Bizottsága 2012. május 16. napján megtartott ülésén az 
elıterjesztett anyagot értékelte, és azt a T. Képviselı-testületnek elfogadásra ajánlja.  
 
Kérjük a Tisztelt Képviselı-testületet, hogy az elıterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot 
elfogadni szíveskedjen. 
 
 
Sajószentpéter, 2012. május 15. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselı-testületének 

…../2012. (V.29.) határozata  
a Sajó Televízió Nonprofit Kft. 2011. évi beszámoló, közhasznúsági jelentés, független 

könyvvizsgálói jelentés elfogadásáról  
 
 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselı-testülete az elıterjesztést megtárgyalta és az alábbi 
határozatot hozza: 
 

1. A Sajó Televízió Nonprofit Kft. egyszerősített 2011. évi beszámolója eredmény-
kimutatását, mérlegét, a közhasznú tevékenységrıl szóló beszámolót, valamint a 
könyvvizsgálói jelentést megtárgyalta és az abban foglaltakat jóváhagyta.  

 
2. A Sajó Televízió Nonprofit Kft. mérleg szerinti eredményébıl  

 
• 1.892 ezer forint közhasznú tevékenységbıl származó eredményt a kft. alapító 

okiratában meghatározott tevékenységére fordíthatja. A kft. az alaptevékenysége után 
nem fizet társasági adót, ezért ezt az eredményt nem lehet elvonni. 

 
• 613 ezer forint vállalkozási tevékenységbıl származó eredményének osztalékként 

történı kifizetését rendeli el. 
 

3. Felhívja a kft. ügyvezetıjét, hogy a jogszabályban meghatározott közzétételi kötelezettségnek 
tegyen eleget. 

 
Felelıs: Polgármester,  

        Sajó Televízió Nonprofit Kft. ügyvezetıje, 
        Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztályvezetı. 
 
      Határidı: azonnal 

 
 

 
 

 
 


